Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen ABCDE az adott, A1 B1C1D1FE;1 pedig a keresett 6tszog. Kossiik
ossze C-t és E-t By Fy kozéppontjaval F-fel. Ekkor

EF | BiD, | CD é DE | EC, | CF,

tehat CDEF négyszog egyenkozény.

Ennélfogva a szerkesztés a kovetkezs: C-b6l és E-bSl DE-vel és DC-vel parhuzamosokat htizunk, melyek egymast
F-ben metszik. F-en keresztiil AB-vel parallel egyenest rajzolunk, s F-t6l szamitva mindkét iranyban ravissziik az AB
tavolsagot, igy kapjuk a keresett 6tszog By és 4 cslcsat.

(Harsdnyi Zoltin, Eger.)
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